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[BRIEF RECORD OF PROCEEDINGS]

QUESTIONS 10.30 A.M.

Thirty one Starred Questions (Q. Nos. 258, 301 to 330) were put down on the
order paper. One question (Q. N0.329) was deleted having been transferred to
23.7.2010 for reply by the Minister for Transport. Seven questions (Q.No0.258, 301,
305, 307, 308, 309, 311) were discussed with supplementaries. Answer to 23 Starred
Questions were laid on the Table.

Two hundred and forty six Un-starred questions (Q. No. 1597 to 1842) were put
down on the order paper. Eight questions (Q.N0.1608, 1640, 1644, 1626, 1639, 1648,
1677, 1840) were deleted having been transferred to 23.7.2010, 22.7.2010 and
21.7.2010 for reply by the Minister for Transport, Minister for Planning and Co-
ordination, Minister for Health & Family Welfare and Minister for Revenue and
Disaster Management. Answer to 226 Un-starred questions were laid on the Table.
Materials were not ready with regard to Q. N0.1598, 1602, 1614, 1621, 1683, 1690,
1713, 1721, 1777, 1812, 1830, 1842.

STATEMENT MADE BY MINISTER 3.04 P.M.

Shri Puspendra Singh Deo, Minister of State, Labour and Employment made a
statement regarding problems of the workers of the Birla Tyra, Balasore as per
direction from the chair on 17.7.2010.

VOTING ON DEMANDS FOR GRANTS 3.10 P.M.
THE BUDGET ESTIMATES FOR THE YEAR, 2010 - 2011

Shri Prasanna Acharya moved that “the Assembly do assent to a demand which will
come in course of payment during the year ending the 31st March, 2011 of such sum
as together with the expenditure already authorised in the Vote-on-Account will
amount to Rs.1538,45,69,000 in respect of Expenditure relating to the Health &
Family Welfare Department.

This appropriation has the recommendation of the Governor."

Dr. Ramesh Chandra Chyau Patnaik initiated the discussion.

The following Members took part in the discussion:-
Dr. Promod Kumar Mallick
Shri Prafulla Kumar Mallick
Shri Ashok Chandra Panda
Shri Amar Prasad Satpathy
Shri Khageswar Behera
Shri Rajendra Kumar Sahoo
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Minister, Health & Family Welfare replied.
After reply, the Demands for Grants in respect of Demand No.12 relating to
Health & Family Welfare Department was voted in full..

(The House adjourned at 7.14 P.M. till 10.30 A.M. on Tuesday, the 20th July, 2010)
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